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МАТЕМАТИКА

 1. Вычислите  Q = 0,24RІ2t, при R = 25, І = 20, t = 1.

A) 289.

B) 5670.

C) 8920.

D) 2400.

E) -667. 

 2. Одновременно из двух городов, расстояние между  которыми  462 км  в противоположных направлениях выехали две машины. Одна ехала со скоростью 86 км/ч , а другая 68 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 часа? 

A) 770 км

B) 740 км

C) 750 км

D) 760 км

E) 730 км

 3. Решите уравнение: log5 (x + 1) + log5 (x - 1) = 3log5 2. 

A) x = 3. 

B) x = 
[image: image1.wmf]7

.

C) x = -4.

D) x = 4. 

E) x1 = 3, x2 = -3. 

 4. Решите неравенство: (5x + 7)(8 - x) > 0.

A) (-8; 1,4).

B) (-1,4; 8).

C) (-; 8).

D) (-7; 8).

E) (8; +).

 5. Решите неравенство: 
[image: image2.wmf]x

 > -2

A) [0; +).

B) (4; +).

C) [4; +).

D) .

E) (0; +).

 6. Решите неравенство: 0,2x2+2x-2 > 0,04x+1

A) 2 < x < .

B) -2 < x < 2.

C) - < x < -2.

D) -3 < x < 1.

E) -1 < x < 3. 

 7. Решите уравнение: ctg22x = 3.

A) 
[image: image3.wmf]3

π

(2k + 1), k  Z.

B) 
[image: image4.wmf]6

π

(3k  1), k  Z.

C) 
[image: image5.wmf]12
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D) 
[image: image6.wmf]6
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(3k + 1), k  Z.

E) 
[image: image7.wmf]12
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(6k + 1), k  Z. 

 8. Решить неравенство: 
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 9. В арифметической прогрессии а5 = 8,7 и а8 =12,3. Найдите d и а1.

A) d = 1,6; а1 = 2,3.

B) d = 3,6; а1 = -5,7.

C) d = 1,2; а1 = 3,1.

D) d = 1,2; а1 = 3,9.

E) d = 1,4; а1 = 3,1. 

10. Найдите область определения следующей функции: y = arcsin(sinx).

A) -1 £ x £ 1.

B) -∞ < x < +∞.

C) x > 0.

D) x £ 0.

E) -
[image: image24.wmf]2
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  x  
[image: image25.wmf]2
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11. Дана функция 
[image: image26.wmf](
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 Решите неравенство у(х) > 0

A) (−∞; +∞)

B) х > −1

C) х < 3

D) −1< х <3

E) −3 < х <1

12. Найдите первообразную для функции y = 
[image: image27.emf]x
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A) 
[image: image28.emf]x
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 + C

B) 2
[image: image29.emf]x

 + C

C) 
[image: image30.emf]2

x

 + C

D) -
[image: image31.emf]2
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 + C

E) 
[image: image32.emf]x

 + C

13. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: у =
[image: image33.wmf]1

х

2

-

, у = 0, х = 1, х = 2

A) 
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[image: image37.wmf].
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E) 2. 

14. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его измерения 7 см, 4 см и 3 см.

A) 84 см3

B) 14 см3

C) 31 см3

D) 19 см3

E) 25 см3 

15. Дан вектор 
[image: image38.wmf]{

}
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. Найдите координаты вектора 0,2
[image: image39.wmf]m


A) {-2;-1;0}

B) {-2;1;0}

C) {2;1;0}

D) {2;1;2}

E) {2;-1;0}

16. Решите уравнение: x + x - 1 = 1

A) (0; 1).

B) (; 0].

C) [0; 1].

D) [1; ).

E) [0; 1). 

17. Решите уравнение: 
[image: image40.wmf]1
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A) 1; 2.

B) 1; -2.

C) 2.

D) –2.

E) –1; -2. 

18. Турист проехал расстояние между двумя городами за три дня. В первый день он проехал 
[image: image41.wmf]5

1

 всего пути и ещё 60 км, во второй 
[image: image42.wmf]4

1

 всего пути и ещё 20 км, и в третий день 
[image: image43.wmf]80

23

 всего пути и оставшиеся 25 км. Найдите расстояние между городами.

A) 300 км

B) 400 км

C) 340 км

D) 350 км

E) 320 км 

19. Решите уравнение: 0,52х  42х = 0,5  23х-1

A) –2.

B) –0,5.

C) 2.

D) 0.

E) 0,5. 

20. Найти значение выражения: 
[image: image44.wmf]5
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A) 2.

B) 8.

C) 6.

D) 4.

E) -8. 

21. Решите уравнение: 
[image: image45.wmf]1
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A) 1; 5. 

B) 2; 3.

C) 1; 33.

D) 4; 6.

E) 2; 9. 

22. Упростите: (sіn2 + 3cos2)2 + (cos2 - 3sіn2)2.

A) -10.

B) 8.

C) 10.

D) -8.

E) 11. 

23. Упростить: 12cos 15°cos 105°

A) -3

B) -1

C) 2

D) 3

E) -2

24. Решите уравнение: (2sinx-cosx)(1+cosx)=sin2x.

A)  - 2n, (-1)n 
[image: image46.wmf]6

p

 - n, n  Z.

B)  - 2n, (-1)n
[image: image47.wmf]3

p

 - n, n  Z.

C)  + 3n, (-1)n
[image: image48.wmf]6

p

 + n, n  Z.

D)  + 2n, (-1)n
[image: image49.wmf]6

p

 + n, n  Z.

E)  - 3n, (-1)n
[image: image50.wmf]6

p

 - n, n  Z. 

25. Представить периодическую дробь 7,2(3) в виде несократимой обыкновенной дроби:

A) 
[image: image51.wmf]30

221

.

B) 
[image: image52.wmf]30

223

.

C) 
[image: image53.wmf]30

219

.

D) 
[image: image54.wmf]30

217

.

E) 
[image: image55.wmf]30

211

.

26. Какая из функций является четной?

A) у = 2х + 2-х+4.

B) у = 2х + 2-х.

C) у = 2х + 2-х+2.

D) у = 2х + 2-х+1.

E) у = 2х + 2-х+3. 

27. Пусть m и М – значения функции 
[image: image56.wmf]1
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 в точках минимума и максимума соответственно. Тогда значение 2m –М равно

A) 0.

B) 3.

C) -3.

D) 1.

E) -1. 

28. Найдите градусную меру дуги на которую опирается угол АВС.


[image: image57.wmf]B
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A) 30.

B) 120.

C) 45.

D) 90.

E) 60.

29. Стороны прямоугольника пропорциональны числам  5:12, а его площадь 240 см
[image: image58.wmf]2

. Определите площадь круга, описанного около прямоугольника. 

A) 64 π см
[image: image59.wmf]2


B) 49 π см
[image: image60.wmf]2


C) 169 π см
[image: image61.wmf]2


D) 25 π см
[image: image62.wmf]2


E) 36 π см
[image: image63.wmf]2



30. Угол М при основании трапеции MKPT равен 45, МК = 6
[image: image64.wmf]2

, МТ = 10, КР = 4. Найти сумму квадратов диагоналей трапеции.

A) 188

B) 312

C) 428

D) 675

E) 92

31. Отрезок длиной 10 см пересекает плоскость, причем концы его находятся на расстоянии 3 см и 2 см от плоскости. Найдите угол между данным отрезком и плоскостью.

A) 45

B) 60

C) 120

D) 30

E) 90

32. Найдите боковую поверхность цилиндра с высотой, равной 3 см, если осевое сечение цилиндра плоскостью -  квадрат.

A) 9 см2.

B) 3 см2.

C) 6 см2.

D) 4,5 см2.

E) 18 см2. 

33. Диагональ правильной четырехугольной призмы наклонена к боковой грани под углом 30°. Вычислите угол наклона ее к основанию.

A) 44.

B) 45.

C) 48.

D) 47.

E) 46.

34. На ремонте дороги работало 15 человек и они должны были закончить работу за 12 дней. На пятый день утром подошли еще несколько человек и оставшаяся работа была выполнена за 6 дней. Сколько рабочих прибыло дополнительно

A) 8 ч

B) 4 ч

C) 6 ч

D) 5 ч

E) 3 ч

35. Упростить:  
[image: image65.wmf]4
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A) 
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D) 1 
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36. Вычислить: 
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D) 
[image: image75.wmf]2


E) 
[image: image76.wmf]8



37. Разложите на множители: х3n + y3n

A) (xn – yn)(x2n +xnyn +y2n)

B) (xn + yn) (xn – yn)

C) (xn – yn)(xn +xnyn +yn)

D) (xn + yn)(x2n - xnyn +y2n)

E) (xn + yn)(xn - xnyn +yn) 

38. Решите уравнение 
[image: image77.wmf]1)
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A) 
[image: image78.wmf]6
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B) нет корней

C) 
[image: image79.wmf]3
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D) 
[image: image80.wmf]3
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E) 
[image: image81.wmf]3
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39. Высота ВК  разбивает  треугольник АВС на 2 части,  площадь одной из 

которых в 9 раз больше. Назовите разность отрезков, на которые разбивается основание АС  равное 50см?                                     

A) 40 см

B) 46 см

C) 44 см

D) 36 см

E) 35 см 

40. Найдите периметр ромба, где ЕА = АО = 1 м.


[image: image82.wmf]A
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A) 4 м.

B) 6 м.

C) 8 м.

D) 2 м.

E) 1 м. 
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